



В качестве выбора моей концепции в изучении исследования личности я выберу - метод наблюдения, а также наиболее близкие к нему методы, такой как биографический метод.

Биографический метод. Биографический метод представляет собой особое исследование групп людей, метод синтетического описания человека как личности и субъекта деятельности, который основан на анализе их биографий.

Биографические методы в психологии - это методы исследования жизненного пути индивида.

Предметом биографического метода является жизненный путь - история личности и субъекта деятельности. Источниками биографической информации выступают сам изучаемый человек и события окружающей его среды.

Биографический метод - исторический и одновременно генетический, так как позволяет проследить динамику жизненного пути. Недостатки этого метода - описательность и подверженность прошлого ошибкам памяти - могут быть скорректированы более объективными данными комплексного исследования личности. Одни из первых разработок данного метода принадлежат Н. А. Рыбникову и Ш. Бюлеру.

Жизненный путь насыщен разного рода событиями. С помощью биографического метода мы можем представить жизненный путь личности, понять какие события влияли на его жизнь: показывает нам связи исследуемой личности с его друзьями и родственниками. Какие ступени социализации прошел тот или иной человек, чем занимался в течение жизни, какие люди его окружали, чем болел, какие события влияли на его жизнь.

Список использованной литературы:

1. Интернет ресурс: (<http://stud24.ru/psychology/biograficheskie-metody-v-psihologii/67535-218032-page1.html>)
2. Абульханова-Славская К.А. Принцип субъекта в концепции С.Л. Рубинштейна // С.Л. Рубинштейн. Очерки. Воспоминания. Материалы. М., 1989, с. 10-61.
3. Леонтьев А.Н. Деятельность. Сознание. Личность. // Избранные психологические произведения. Т.2, М., 1983, с. 94-231.